
АНКЕТА 

«Оцінка якості освітнього середовища» 
 

Шановний здобувачу вищої освіти! 

Просимо Вас відповісти на запитання анкети. 

Ваші відповіді допоможуть зробити Ваше навчання 

більш якісним і комфортним. 

 

1. Чи почуваєтеся Ви комфортно в стінах ПДМУ? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

2. Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки (індивідуальна 

взаємодія з викладачем, якість роботи кафедр, деканату й інше)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

3. Чи задоволені Ви рівнем інформаційно-консультаційної 

підтримки (стосовно різних аспектів навчання від куратора академічної 

групи,  викладачів, Студентського парламенту, на кафедрі, в деканаті, 

бібліотеці)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

4. Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки (стосовно 

різних аспектів організації освітнього процесу)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

5. Чи задоволені Ви рівнем психологічної підтримки (від 

психолога, куратора академічної групи, інших викладачів, Студентського 

парламенту)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

6. Чи влаштовує Вас якість харчування у центрі громадського 

харчування університету? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

7. Чи вважаєте Ви умови проживання в гуртожитку 

комфортними? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  
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8. Чи влаштовує Вас якість обслуговування в здоровпункті 

університету? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

9. Чи задоволені Ви якістю роботи гуртків, секцій для реалізації 

власного творчого потенціалу? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

10. Чи задоволені Ви організацією дозвілля, спортивних і 

культурно-масових заходів? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

11. Чи потрапляєте Ви в категорію здобувача вищої освіти з 

особливими освітніми потребами? 
1) Так 

2) Ні 

12. Якщо на запитання №11 Ви відповіли «Так», то скажіть, будь 

ласка, чи задоволені Ви соціальним захистом, консультаційним і 

психологічним супроводом та підтримкою, які надаються 

університетом? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

13. Чи задоволені Ви рівнем соціальної підтримки загалом? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

14. Чи інформують Вас викладачі, працівники деканату про 

правила охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної 

безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

15. Чи погоджуєтеся Ви з тим, що навчання в університеті 

безпечне для Вашого життя і здоров’я (санітарно-гігієнічні умови, 

охорона публічного порядку тощо)? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

16. Чи задоволені Ви безоплатністю і доступністю 

інфраструктури? 
1) Так 

2) Частково 
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3) Ні 

17. Чи маєте Ви вільний доступ до органу студентського 

самоврядування - Студентського парламенту і його діяльності? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

18. Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних 

ситуацій (зокрема пов’язаних із сексуальними домаганнями, 

дискримінацією та/або корупцією) і з тим, які підрозділи університету 

можуть допомогти в складних ситуаціях? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

19. Чи стикалися Ви з ознаками неправомірних (можливо, 

корупційних) дій з боку викладачів, завідувачів кафедр, деканів й ін.? 
1) Так 

2) Ні 

20. Чи дозволяє освітнє середовище, створене в університеті, 

задовольнити потреби здобувачів вищої освіти? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

21. Чи задоволені Ви якістю освітнього середовища в ПДМУ 

загалом? 
1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

22. Ваші пропозиції стосовно покращення якості освітнього середовища 

в університеті:_________________________________________________ 
 

 

 

 

ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ! 

 


